

R1线高架段铺轨完成近八成

9月底全线供电系统将正式带电,地铁梦又近一大步



本报1月3日讯(见习记者
赵夏晔) 3日,济南轨道交通R1号线高架段成功组立接触网第一杆,标志着R1线站后供电系统安装全面拉开序幕。距离实现济南人的地铁梦又近了一大步。据悉,今年3月份将实现车辆段试车线“电通”,9月底将实现全线“电通”。

济南轨道交通R1线采用直流1500V电力牵引,其供电系统施工包括接触网安装工程、变电所安装工程和环网电缆工程等系统施工安装。去年7月,济南轨道交通R1号线供电项目工程顺利开工。

“支柱是所有柔性接触网零部件安装的基本载体,支柱组立工作的开始,标志着整个接触网

工程正式启动。”施工单位中铁电气化局集团现场负责人介绍,接触网系统是整个轨道交通供电系统的重要组成部分,济南轨道交通R1号线隧道内采用刚性接触网悬挂方式。车辆段及高架线路采用柔性接触网悬挂方式,共架设100.7条公里。

目前,R1线高架段前大彦站、池东站、园博园站、赵营站、玉符河站、大学城站、紫薇路站正在进行附属结构施工及装饰装修、机电安装;地下段演马庄西站、济南西站、王府庄站附属结构正在施工,大杨庄站正在进行结构施工。

2017年12月19日,R1线高架段已实现桥通,目前铺轨施工完成78%。地下段已有四个区间实现双线贯通。

▲3日,济南轨道交通R1线高架段成功组立接触网第一杆。济南轨道交通集团供图

名词解释

轨道交通建设中,以轨道工程为界限,轨道工程之前工程为站前工程,轨道工程之后的(不包含轨道工程)工程为站后工程。站前工程包括路基、桥梁、隧道、房建等,站后工程包括供电、机电、给排水、通风、装修、弱电等。

洞通:指的是地铁隧道、桥梁实现贯通。

轨通:铺轨工程结束。

电通:供电系统正式带电。

“空中交警”专盯路口不文明行为 尤其是机动车不礼让行人

本报1月3日讯(记者 许建立) 3日,记者从济南交警获悉,为积极倡导“车让人、人快走”的“后创城时代”良好秩序,全力做好城市治堵工作,为市民出行营造畅通、有序的道路交通环境,自2018年1月4日起,济南交警将开展2018年“1+N”常态化视频会战行动。

据了解,“1”为机动车不礼让行人系列,“N”为阶段性视频会战项目,本期为“路口通行秩序系列”视频会战行动。本次会战行动时间是1月4日起,结束时间则另行通知。

据悉,本次常态化视频会战主要针对路口八大不文明交通违法行为,具体如下:

(1)遇行人正在通过人行横道时未停车让行的;(2)遇前方机动车停车排队等候或者缓慢行驶时,借道超车或者占用对面车道、穿插等候车辆的;(3)机动车一次连续变更二条以上机动车道的;(4)路口遇有交通阻塞时未依次等候的;(5)遇前方机动车停车

排队等候或者缓慢行驶时,在人行横道、网状线区域内停车等候的;(6)通过路口遇停止信号时,停在停止线以内或路口内的;(7)通过路口向右转弯遇同车道内有车等候放行信号时,不依次停车等候的;(8)针对行人不按交通信号灯指示通行的交通违法行为,如:行人绿灯信号时,玩手机、闲聊等故意拖移、不按信号及时通行的情况,指挥中心可采取视频监控取证,路口大屏幕集中报道或者宣传媒体曝光等方式开展行动。

济南交警将利用“空中交警”——全市视频监控系统,深入开展路口不文明交通违法的视频会战行动,当驾驶人的乱变道、轧黄网线、路口不按规定通行、行人违法等交通违法一旦被视频取证后,济南交警执法系统同步向车主推送违法短信告知,实现交通违法实时曝光推送机制,违法驾驶员充分认识到自己的违法行为始终处于“电子眼”的监控之下,不要心存侥幸。

种口好牙过好年 种植牙现在可报销

市民来圣贝口腔种牙,人寿保险报销3000—6000元/颗,拨打87878000咨询

“都知道种植牙牢固耐用、健康美观,但是价格偏高又不能走医保,让人很犯难。”在济南市一家知名口腔医院的候诊大厅,62岁的张先生正在犹豫是否要做种植牙。对于大多数习惯了看病“走医保”报销的市民来说,种植牙确实让人又爱又“恨”。

不过,在今天启动的“种一口好牙过大年”圣贝贺岁感恩回馈活动上,中国人寿保险公司将为每颗种植牙报销3000—6000元,再送牙冠。也就是说,济南市民做种植牙可以申请报销了!



槽骨萎缩(再种牙有难度)、临牙倾斜松动、诱发胃肠病等诸多危害。

据了解,目前缺牙修复方式中,有两种价格相对低廉的方式:活动假牙和固定假牙。不过,活动假牙需要每天取下来清洁,而且稳定性与咀嚼功能低下,很多食物都无法正常享用。相比之下,固定假牙的功能性要好一些,但其适用范围有限,一般仅用于单颗牙缺失或两颗缺失的情况,而且由于固定假牙修复需要磨损两端健康好牙,常会导致牙齿越掉越多。“缺牙很遭罪,但镶了牙

也并不理想,让人很发愁……”张先生表示,近几年他因为这口牙没少往医院跑。

种植牙备受青睐 “它是有钱人的专属?”

济南圣贝口腔医院院长徐正说:“种植牙是另一种主流的牙缺失修复方式,它在功能上和美观上都几乎与真牙无异,特别即刻种植技术的兴起,大大缩短了种牙的时间,种植一颗牙只需几分钟,而且有绿色无痛系统辅助,患者几乎感受不到疼痛,

这些优点使得种植牙成为备受老年人青睐的牙齿修复方式。”

许多种过牙的老年人也表示:“用种植牙吃饭和真牙吃饭一样香,多硬都敢咬,时间长了自己都分不清哪颗是真牙,哪颗是假牙了。”而且好的种植体的使用寿命长达数十年,几乎是一劳永逸,这一点也是远远优于普通假牙的。如果说种植牙还有什么让老年人不满意的,那一定是它的价格了。

医保不报销 市民种牙,保险来报销!

种植牙属高精尖的医疗

科技,对医生技术要求高,对牙根所用材料要求高,对医疗设备的要求也很高,这就导致种植牙价格相对较高,而目前种植牙还没有列入医保报销范畴中,这让一些想做种植牙的老年人,对动辄几千元每颗的种植牙费用感到犹豫。

据了解,为了提高市民口腔健康水平,解决“老掉牙”问题,“种一口好牙过大年”圣贝贺岁感恩回馈活动中,中国人寿保险公司每颗种植牙报销3000—6000元,再送牙冠,即刻申请,即刻报销,缺牙市民拨打87878000申请种植牙直付补贴,10元全套种植牙口腔检查套餐。

市民种牙 中国人寿报销 种一口好牙过大年

- 1、市民种牙,中国人寿报销3000—6000元/颗
- 2、凡在圣贝种牙者赠送牙冠
- 3、10元全套种植牙口腔检查套餐

报名电话: 87878000

缺牙市民生活现状:
缺牙很苦,看牙很愁!

“面条煮到烂,把肉剁成渣,青菜嚼不动,水果榨成汁”是很多缺牙老人的生活写照。因为牙齿缺失,老人们不仅食不甘味,而且要承受面部凹陷显老、发音不清、牙